

Příběh Marie vypráví o dívce, která se naučila normálně žít, ač byla od narození hluchá a slepá. Tento malý zázrak se odehrál ve Francii na konci 19. století. Marie Heurtinová se narodila nevidomá a neslyšící a ani ve čtrnácti letech nebyla schopná komunikovat se svým okolím. Její otec, skromný řemeslník, svou dceru miloval a navzdory doporučení lékaře, který ho přesvědčoval, že je slabomyslná, nedokázal Marii umístit do ústavu pro choromyslné. Ze zoufalství ji nakonec odvezl do ústavu Larnay nedaleko Poitiers, kde se řádové sestry staraly o neslyšící dívky a mladé ženy. Mladá řádová sestra Marguerite, si i přes skepsi matky představené vezme toto „divoké zvířátko“ pod svá ochranná křídla a dělá vše pro to, aby dívku vyvedla z hlubin jejího vnitřního vězení a našla cestu, jak s ní komunikovat a jak ji naučit žít. Marie se zpočátku jen brání, snaží se uniknout a křičí jako divoké zvíře. Je těžké odhadnout, zda by se mohla vůbec něco naučit, protože postrádá zrak, sluch i řeč. Navzdory počátečním nezdarům a překážkám sestra Marguerite ale nakonec uspěje i díky nekonečné trpělivosti, vlastní radostné víře a ochranné lásce k mladé Marii. Naučí ji vlastní znakovou řeč založenou na dotyčích rukou. Marie Heurtinová se díky tomu později naučí Braillovo písmo, psát na stroji, šít, plést, dějepis, zeměpis a stane se z ní půvabná mladá žena. Její příběh je považován za zázrak. Technika sestry Marguerite se používá dodnes a ústav Larnay je dodnes v provozu.

**BRIGITTE CATILLON NOÉMIE CHURLET GILLES TRETON LAURE DUTHILLEUL**  
 SCÉNARIO ET DIALOGUES **PHILIPPE BLASBAND ET JEAN-PIERRE AMÉRIS**

IMAGE VIRGINIE SAINT MARTIN MONTAGE ANNE SOURIAU SON LAURENT LAFRAN, OLIVIER WALCZAK, ANNE GIBOURG, EMMANUEL CROSET  
 DÉCORS FRANCK SCHWARZ COSTUMES DANIELE COLIN-LINARD CASTING TATIANA VIALLE, ARDA MUSIQUE SONIA WIEDER-ATHERTON  
 DIRECTEUR DE PRODUCTION PASCAL METGE DIRECTEUR DE POST-PRODUCTION EMMANUEL SAJOT

PRODUIT PAR SOPHIE RÉVIL ET DENIS CAROT UNE PRODUCTION ESCAZAL FILMS  
 EN COPRODUCTION AVEC FRANCE 3 CINÉMA, RHÔNE-ALPES CINÉMA AVEC LA PARTICIPATION DE LA RÉGION RHÔNE-ALPES ET DU CENTRE NATIONAL DU CINÉMA ET DE L'IMAGE ANIMÉE  
 AVEC LA PARTICIPATION DE FRANCE TÉLÉVISIONS, CINÉ+ EN ASSOCIATION AVEC CINÉMAGE 8 ET LA BANQUE POSTALE IMAGE 7  
 DISTRIBUTION DIAPHANA VENTES INTERNATIONALES INDIE SALES

ESCAZAL

Cinéma

Rhône-Alpes  
CINÉMA

Rhône-Alpes

CINÉ+  
FRANCE 3

INDIE SALES


CINÉMAGE

FRANCE 3

FRANCE 3

DOLBY  
DIGITAL

diaphana  
DISTRIBUTION

ZVUK	francouzský 2.0 Dolby digital		
TITULKY	české	BONUSY	trailer, foto, plakát
DĚLKA	90 min.	FORMÁT OBRAZU	16:9 1.85 BAREVNÝ 

Cinemat

DOLBY  
DIGITAL  
DOLBY and the double-D symbol are  
trademarks of Dolby Laboratories.

DVD  
VIDEO



© 2015 Cinemat a.s., All Rights Reserved  
 Distributor v ČR a SR: Cinemat a.s., Národní 28, 110 00 Praha 1, www.cinemat.cz

Upozornění: Projekce filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakékoli veřejné produkci, kvýrobě kopii, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji a pod. Porušení autorských práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.

